
Історія створення
ВБА була заснована наприкінці 2010 року. Цій події передував довгий шлях її засновників на будівель-
ній ниві: напрацювання досвіду, зв’язків й успішно реалізованих будівельних проектів у різних регіонах 
України.

Власне, ідея створення асоціації виникла завдяки глибокому розумінню проблем, з якими доводиться 
мати справу будівельникам і інвесторам в Україні. Це пошук об’єктивної інформації щодо стану ринку, 
підрядників і субпідрядників для своїх проектів, залучення до співпраці інвесторів, органів влади, отри-
мання дозвільної документації тощо. Навчившись ефективно і у цивілізований спосіб врегульовувати 
значне коло питань, засновники вирішили допомагати це робити і своїм колегам-будівельникам.

З іншого боку, співпраця з асоціацією буде вигідною для державних і місцевих органів влади. Отриман-
ня іноземних інвестицій для реалізації проектів соціального значення, проведення під своєю егідою 
публічних заходів, участь у конференціях, круглих столах, семінарах, отримання схвальних відгуків про 
свою діяльність — лише незначна частина тих соціальних дивідендів, які може принести таке партнер-
ство владним інституціям.

Головні напрямки діяльності та теми, 
які можемо розкрити

Представництво і захист інтересів членів асоціації
Цивілізоване лобіювання інтересів будівельних компаній та інвесторів у державних і громадських орга-
нах, сприяння вирішенню суперечливих питань, надання юридичної допомоги тощо. 

Законодавчі ініціативи
До складу асоціації входять експерти, які мають досвід законотворчості. За їхньої участі асоціація може 
проводити правову експертизу існуючих законів, а також ініціювати підготовку нових законопроектів, 
які б відповідали українським реаліям і європейським стандартам у сфері будівництва.

Девелопмент
Асоціація може допомагати як українським, так і іноземним інвесторам у виборі економічно доціль-
них проектів на всій території України, займатися пошуком підрядників, проводити тендери, сприяти 
оформленню дозвільної документації, тобто забезпечувати повноцінний супровід на всіх етапах реалі-
зації проекту.

Просвітницька діяльність
Асоціація також працює над підвищенням економічної, правової і фінансової обізнаності своїх членів. 
Завдяки регулярному проведенню конференцій, круглих столів та інших публічних заходів із запрошен-
ням відомих іноземних і вітчизняних експертів члени асоціації мають змогу знайомитися зі світовим до-
свідом у сфері будівництва, дізнаватися про новітні технології, підвищувати свій кваліфікаційний рівень.



Соціальна відповідальність
Асоціація об’єднує успішні будівельні компанії України, що дає змогу за їхнього сприяння реалізову-
вати різні благодійні і соціальні проекти. Сьогодні на меті асоціації — будівництво кількох дитячих 
православних шкіл. У перспективі — реалізація просвітницьких проектів у г алузі сучасних стандартів 
м істобудування.

Засновники ВБА

Андрій Олександрович Дудік, президент асоціації
Народився 1969 р. У 1995 р. отримав диплом Київського державного університе-
ту ім. Т. Шевченка за фахом «гідрограф». У 1991–2003 рр. посідав керівні посади 
у різних компаніях будівельної сфери. В 2009 р. очолив компанію «Дельта Конверс 
Груп». У 2006–2009 рр. був депутатом Дніпровської районної ради у місті Києві, де 
входив до комісії з архітектури та будівництва. У 2009 р. закінчив Академію держав-
ного управління при Президентові України, де отримав диплом магістра державного 
управління.

В асоціації відповідає за стратегічне планування діяльності організації.

Андрій Тихонович Разогрєєв, член правління
Народився 1968 р. У 1991 р. закінчив Луганський національний аграрний універси-
тет, факультет механізації сільського господарства. З отриманням диплома працю-
вав інженером у відділах капітального будівництва великих луганських підприємств. 
У 2002 р. очолив компанію «Підряд-Агро», що займалася прокладанням газопрово-
дів різного тиску. У 2003 р. став одним із засновників компанії з постачання і монта-
жу газових котлів «Теплоком». У 2004 р. переїздить до Києва, де працює в компанії 
«Альфа Вент», а потім — у компаніях «Дельта Конверс Груп» (2006) і «Дельта Будін-
вест» (2010). 

В асоціації відповідає за взаємодію із органами державної та місцевої влади.

Ігор Олександрович Сєркін, член правління
Народився 1977 р. За фахом архітектор. З 2002 р. очолює власну компанію з архітек-
турного планування «Українські архітектурні технології». Член Національної спілки 
архітекторів України. Автор і співавтор багатьох житлових і громадських будівель. 
Неодноразово отримував подяки від мерів Києва Олександра Омельченка (2006 р.) 
та Леоніда Черновецького.

В асоціації відповідає за взаємодію із будівельними компаніями-членами а соціації.
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